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3aHecuTte pe3yribraTtbl BbIMOJIHEHUA AOMaLUHEro 3agaHnAa B
BbloeneHHoe norie oueHo4YHoro JimcTa.

Kputepun oLeHMBaHNS: 3a BEPHO BbINOITHEHHbIE 3adaHUsS—

10 bannos, 3a Kaxay AoNYLWEHHY oWwnbKy — MnHyc 1
oann.

Oransl ypoka 3anaHus KonnuectBo 6amnoB

I Jomarmuss pabora
(B3auMOITpOBEPKA)

I PaGora B rpymre
(camomnpoBepka)

III Tect

HMtorosoe xkojimyecTBo 0aI0B

Hrorosas orienka




PELUEHUE CUCTEM YPABHEHMUM:

| x2+y?=25

y= -X%+2x+5 .
MocTpouM B OAHOM CUCTEME y

KOOpAMHAT rpadPuKn ypaBHEHUN:

X2+y?=25 n y= -x?>+2x+5
(padMKOM MepBOro ypaBHEHUS B

SABNSAETCA OKPYXXHOCTb C LIEHTPOM B

Hadasne KoopAuHaT U pagnycom 5 /

pacdnKOM BTOPOro ypaBHEHUS / \

aBnsercs napabona c BEpLUMHON B / \

T.(1;6), a<0 - BeTBM BHU3. [ \,

HangeM npmbnmxxeHHble 3Ha4YeHUS [1of1] 4 3

KOOPAMHAT TOYeK NnepecevyeHuns |

rpadPunKOB:

D(4;-3). B

OTBeT: X,=-2; y,~-4,5; |

X,%0; y,=5;

X,%2,5; y3~4 2,

17
2
3
X,x4;y,x-3.
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PELLEHWE 3AAAHUN

['pynna Nel: PewmTte rpamyecKku CUCTEMY
YpaBHEHUM:

a){x +y =16 6){(x+3) +(y+4) =1
X

—y=4 (x=2)"+(y-1)" =4

['pynna Ne2: PewwunTte rpamyecKkn CUCTEMY
YpaBHEHUM:

a){y =V 5){y -

(x=2) +(y=3)* =16



MMPOBEPKA 3AJIAHUH

1 T'PYINIMNA
2 2 3)? 4)* =1
a) x +y =16 6){(3““ )2+(y+ )2
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MMPOBEPKA 3AJIAHUH

2 TPYIMMA
y=X
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OUEHOYHbIN JINCT

3aHecuTe pesynbTaTtbl paboTbl B rpynre B BblAENEHHOE
none oueHo4YHOoro nucTa.

Kputepui oLeHMBaHnSA: 3a BEPHO BbINOJTHEHHbIE 3aJaHNSA—

10 bannog, 3a Kaxayk AO0MyLEHHY OWNOKY — MUHYC 1
bann.

Oransl ypoka 3agaHus KonnuecTBo 6asos

I Jomarasis pabota
(B3auMOMIIPOBEPKA)

I Pabora B rpymnme
(camompoBepka)

I Tect

Hrorosoe xonuuecTBo 0aaaoB

HroroBas oreHka




TecToBas paboTa OTBe]

BapuaHT |

Yactb |

1. (1 6as151) HanTn KOPHU HEMOJTHOIO
KBaApaTHOro ypaBHeHUs 2X%+5x=0:
a))0;-2,5; ©0)2;5; B)0;-0,4; r)KOpHeEHn
HeT.
2. (1 6ann) YKaxuTte KoopaMHaThbl LLeHTpa
okpyxHocP¥ RPaamnyc: x>+(y-5)=9 .
OTBeT
3. (1 6as11) CkoJ1bKO pellieHnii HMeeT CHCTeMA

ypa

@\)
a) oOHo;
peLeHun.

4., (§xy 6alna)

y oOpaskeHHasi Ha rpaduke:

X

O)aBa; B)TpH; T)HeT
YacTtb I

C nomouwbr rpacgpukos

CKONIbKO peweHun umeet

eHUN: TPU

onpepenure,
cuéteniaypash

4 2 .
X' +2x7 -8 _8TBeT
5.(2 6anna9f9—euﬁm ypaBHeHue

TecTtoBas paboTa

BapuaHT I

Yactb |

1. (1 6as1;1) HanTn KOPHU HEMOJTHOIO
KBagpaTHOro ypaBHeHuUs 2x2-18=0:
a) 2;18; ©0)3:0; @) 3;-3; I) KOpHEN HeT.
2. (1 6an) Ykaxute KoopanHaThbl LLeHTpa
OKPY>XHOCTU U paamyc: (X+3)%+y?=49 ,
Oteet(3;0);R=7
3. (1 6as151) Cko1bKO pelennii iMeeT CHCTeMA

bl

YPABHEHHUI , U300paKeHHAs Ha rpauke:
Y

a) ogHo; ©O)aBa; @)Tpl/l; r) HeT
peleHun.
YacTtb Il
4.(2 6anna) C nomowbk rpaduKoB
o{ny.qen@re, CKONbKO pewweHUn umeer
CHCTEeMa ypaBHEeHUI:
X“=y=5 TpU

Xt =7y +12 =fTBeT
5. (2 6anna Tb YpaBHeHue
—/2; 5; 2
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OLUEHOYHbIN INCT

3aHecuTte pe3yribTaTbl TECTA B BblAEJIEHHOE [0J1€
OUEHOYHHOIO JINCTAa.

Kputepuin oueHmBaHus: KonnvecTBo BansmoB 3a Ka)kgoe
BEPHO BbINOSIHEHHOE 3aaHne yKa3aHo B TecTe.

[logcynTaem MTOroBoe KonmdecTtso 0annos.

Dranbl ypoka 3ananus KonnuectBo 6anoB

Jomaminsist padota

I
(B3auMOMpPOBEPKA)

I Pabora B rpynmne
(camompoBepka)

I Tect | \

HToroBoe koandecTBO 0aIIoB

Hroroas OLICHKa




Ne 417, Ne 523 (6, 1, e)
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